
Αργυρός χορηγός του 3ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών ο όμιλος Goldair

2019/06/06 09:36 στην κατηγορία 7ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Αργυρός χορηγός του [3ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών](#), το οποίο θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Ιουνίου στο Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών (Μέγαρο Μουσικής), είναι ο όμιλος Goldair.

Ο όμιλος της Goldair θα εκπροσωπηθεί και στο **πάνελ για τις εμπορευματικές μεταφορές** (Πέμπτη 20 Ιουνίου στις 13.00) από τον εκτελεστικό αντιπρόεδρο του ομίλου, κ. Καλλίνικο Καλλίνικο, ο οποίος αναμένεται, μεταξύ άλλων, να αναφερθεί στο Θριάσιο Εμπορευματικό Κέντρο και την Rail Cargo Logistics Goldair.

Στο πάνελ για τις εμπορευματικές μεταφορές μετέχουν ακόμη ο αναπληρωτής υπουργός Ανάπτυξης, Στέργιος Πιτσιόρλας, ο πρόεδρος του ΟΣΕ, Γιώργος Κακουλάκης, ο διευθύνων σύμβουλος των ΕΛΤΑ, Ηλίας Αθανασίου και ο διευθύνων σύμβουλος της Εγνατίας Οδού, Αθανάσιος Σχίζας.

Σημειώνεται ότι το 3ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών διεξάγεται υπό την αιγίδα των υπουργείων Υποδομών – Μεταφορών και Ναυτιλίας.

Η 1η ημέρα του συνεδρίου είναι αφιερωμένη στις Υποδομές και η 2η στις Μεταφορές. Για την παρακολούθησή του, παρακαλείσθε να [κάνετε ηλεκτρονική εγγραφή](#).

Σχετικά με τον όμιλο Goldair

Ο Όμιλος εταιρειών Goldair Group είναι από τους μεγαλύτερους στους τομείς του τουρισμού και των μεταφορών στην Ελλάδα.

Ιδρύθηκε το 1925 από τον Δημήτριο Γκολέμη και εδραιώθηκε μέσω της πολύχρονης και συνεχώς αναπτυσσόμενης πορείας του.

Ως ένας από τους παλαιότερους και μεγαλύτερους ομίλους στο χώρο του, δραστηριοποιήθηκε αρχικά στο εμπόριο με χώρες της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, για να επεκταθεί έπειτα από πρωτοφανή για την εποχή πρωτοβουλία του ιδρυτή του, στην αποκλειστική αντιπροσώπευση αεροπορικών εταιριών στην Ελλάδα.

Ο Δημήτριος Γκολέμης προέβλεψε το ζωτικό ρόλο που έμελλαν να διαδραμάτισουν οι αερομεταφορές σε παγκόσμιο επίπεδο και υπέγραψε το 1955 την πρώτη συμφωνία για

την αποκλειστική αντιπροσώπευση της πολωνικής LOT Polish Airlines στην Ελλάδα, εγκαινιάζοντας έτσι μία νέα εποχή επιχειρηματικής προοπτικής.

Στη συνέχεια, υπό την προεδρία του Στέλιου Γκολέμη, ο Όμιλος Goldair επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη και διεύρυνση των δραστηριοτήτων του, επιδιώκοντας τη μεταξύ τους συσχέτιση για τη δημιουργία οικονομιών κλίμακας και τον απόλυτο έλεγχο των υπηρεσιών.

Οι εταιρείες του ομίλου όντας πιστοποιημένες κατά το διεθνές πρότυπο ποιότητας ISO 9001: 2008 και το διεθνές δίκτυο πιστοποίησης IQNet, έχουν ως κύριο στόχο την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών σε άκρως ανταγωνιστικές τιμές, παράλληλα με τη πλήρη κάλυψη ενός ευρέος φάσματος τουριστικών, μεταφορικών και άλλων επιχειρηματικών αναγκών.